

酒驾被查还敢问卡,栽了!

青岛交警出动1200余名警力开展酒醉驾违法整治 3天125名酒司机落网

早报8月2日讯 7月29日至31日,青岛交警按照统一部署再次开展酒醉驾违法行为整治行动,持续保持周末、夜间和凌晨等重点时段的严管高压态势。期间,共出动警力1200余人,设置检查点116处,共查处酒醉驾违法行为125起,其中酒后驾驶105起,涉嫌醉酒驾驶20起。

7月30日20时50分许,城阳交警大队在岙东北路开展夜查行动。一辆白色小轿车行驶到检查点不远处,民警示意该车停车检查,该车不但不停车,反而加速逃跑,随后被不远处的另一检查点民警控制。经检测,驾驶人闫某某酒精含量为58mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。闫某某称,当晚在青岛上大学的侄女到他家玩,他便开车拉着她一起去饭店吃饭,他喝了两瓶啤酒。饮酒后妻子和侄女让他找代驾,他认为喝了两瓶啤酒问题不大,便侥幸开车上路,结果遇到夜查害怕被处罚,铤而走险开车逃跑被抓获。

7月30日22时30分许,崂山交警大队北宅中队在银川东路松岭路路口设岗。此时,一辆别克轿车从银川东路西向东行驶至松岭路路口,司机经现场呼气检测酒精含量为106mg/



交警现场带领涉酒司机抽血化验酒精含量。青岛交警供图

100ml,涉嫌醉酒驾驶。经询问,驾驶员中午喝了两碗白酒,从下午两点睡到晚上7点。睡醒后,驾驶员以为没事便驾车外出,不料被民警查获。

7月30日23时50分许,城阳交警大

队在夏塔路开展夜查行动。民警发现一辆轿车距夜查点不远处停了下来,司机随后弃车就跑,民警立刻上前将该司机控制。经现场检测,其酒精含量为166mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车,

被抽取血样后强制醒酒。

7月30日23时许,胶州交警大队在胶平路设卡夜查。王某驾驶三轮摩托车驶入检查路段,身上散发着一股浓烈的酒味,经检测王某的酒精含量为70.8mg/100ml,属于酒后驾驶。驾驶人王某交代,当晚在饭店吃饭时与朋友喝了些啤酒,觉得自己没喝多,便心存侥幸驾驶三轮摩托车回家,结果被交警查获。

7月31日零点10分许,市南大队宁夏路中队在江西路宁夏路路口开展酒醉驾整治行动。一辆黑色轿车沿南京路由北向南行驶至检查点,执勤警员发现车内有酒气,随即要求驾驶员配合进行酒精检测。结果经呼气式酒精测试仪检测,驾驶员林某某酒精含量为72mg/100ml,已达酒后驾驶机动车标准。面对检测结果,林某某羞愧地低下了头,称刚好是周末休息,晚上便和朋友们聚会喝了两扎啤酒,觉得凌晨了肯定不会有事,没想到还是被查了。

交警部门提醒广大驾驶人,周末亲朋聚会增多,饮酒更加频繁,但要严格守住“喝酒不开车,开车不喝酒”的底线,交警部门将加大对酒醉驾违法行为的查处和曝光力度。 (观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣)

换驾照只需10分钟,赞了!

市南交警大队车管分所迁址市民中心 车驾管业务“一站式”搞定

早报8月2日讯 8月2日上午9时30分,市南区福州南路市民中心3楼市南交警大队车管分所业务大厅,市民李女士正在办理驾驶证到期换证业务,在上交相关证明资料后,工作人员告诉李女士10分钟就可以拿到新的驾驶证。近日,市南交警大队车管分所顺利搬迁至青岛市民中心3楼公安专区,优化营商环境的同时,实现由管理型车管所向服务型车管所的积极转变。

8月2日上午9时30分许,记者在市民中心3楼公安专区服务大厅

看到,市南交警在这里设置了综合业务、违法处理、换领证等多个窗口,群众进门之后经过扫码登记、抽号等待,再到各个窗口和自助服务设备办理业务,整个服务大厅的工作忙而不乱,高效有序。

市南交警大队车管分所长彭申可接受记者采访时表示,入驻后,分所服务窗口增加到10个,下一步将继续增加受理业务,将窗口增到18个。“我们利用周末时间带领工作人员加班加点做好搬迁工作,对体检窗口、网办窗口、业务受理窗口等区域进行科学性、合理性和实用

性的规划。分所服务窗口8月1日顺利运行,可提供驾驶人体检、补换领驾驶证、网办等驾管业务服务,实现了群众‘家门口’的车管所。”彭申可说,1日当天共办理驾驶人体检业务53起,补换领驾驶证44起,网办业务50起。

家住香港中路的张先生和母亲一起来办理换驾驶证业务。张先生告诉记者,和其他地方比,这个地方离家更近,更宽敞,机器设备也更多,办事更方便,自己仅仅用了10分钟就拿到了新的驾驶证。张先生觉得新的市南交警大队车管分所环境好,办事效率高,真正实现了

以人为本的服务理念,现场还特意写了一封表扬信。和张先生有相同感受的还有来办理业务的韩先生夫妇。经过体检、自助拍照等环节,10分钟后韩先生就换领了新的驾照。

“按照‘前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件’的公安政务服务理念,治安、交警、出入境、户政、海岸警察五个警种部门统一入驻市民中心‘一窗通办’,公安政务服务窗口,经过技术攻坚、系统整合、设备精减、人员培训和窗口调整,全面实现公安政务服务从‘多窗式’‘专科’服务向‘一窗式’‘全科’服务转变。”彭申可说。目前,市民中心公安专区已设置公安综窗6个,开通通办事项55项。办事群众既可选择相应专科窗口办理,也可选择在综合服务窗口一窗办理多项业务。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

街头篮球、极限赛道、随机舞蹈赛…… 金沙滩啤酒城精彩赛事不断上演

早报8月2日讯 在西海岸新区金沙滩啤酒城,赛事热情依然延续。记者获悉,8月2日至10日,第三届HFS·时尚体育节在西海岸新区金沙滩啤酒城继续举行街头篮球、极限赛道、随机舞蹈赛、少儿格斗、手腕公开赛五项赛事。

“本次比赛,三大亮点升级值得关注。”黄发集团教体公司时尚体育节总策划房俊告诉记者,第一个亮点是特别邀请到国内顶级街头篮球嘉宾李观洋坐阵,嘉宾互动不停歇;第二个亮点是赛事场地金沙滩啤酒城室外篮球场进行了翻新,现场更加时尚;第三个是女生组别赛全新升级,女球员将出战1V1及新增3V3对抗赛。

“这次来到西海岸金沙滩啤酒城,特别开心也特别兴奋。这是我第二年来到街头篮球赛的现场,我的第一感受就是



街头篮球女子组比赛现场。

粉丝们实在太热情了,从他们的眼里我能看出他们对篮球那种执着的热爱。”李观洋表示,比赛的场地设在海边,体验吹着海风打着球,并且在赛后还能与朋友们一起喝杯精酿啤酒,感觉非常舒服。

“终于见到李观洋了,今天能够跟他一起打篮球,感觉特别兴奋。”刚拿到李观洋的亲笔签名,还在上大学的市民李露告诉记者,因为家就住在附近,所以热爱篮球的他经常与朋友一起在金沙滩啤酒城打球,“接下来的几天,我们都会过来看比赛。没有想到在家门口就见到了偶像,还是在我们的‘主场’。”李露开玩笑道。

据了解,HFS·街头篮球赛将分为初高中组、成人组、女子组,通过初高中组3V3、成人组3V3、女子组1V1、女子组3V3竞技项目,定点投篮、男女混合挑战赛、嘉宾互动赛、趣味道具挑战赛等趣味项目进行为期三天的对决。女生组1V1、3V3对抗赛将在8月2日与8月3日进行冠亚军争夺,初高中队伍和成人队伍将在8月4日分别进行总决赛。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 丁霞 摄影报道)